
               

1) Her birinin ağırlığı eşit olan 8  dilim peynirin

toplam ağırlığı 800 gramdır. Buna göre  4

dilim peynir kaç gramdır?

A)  100             B)  400          C)  300

2)

portakal    çilek        karpuz          kivi        kavun

Yukarıdaki meyveleri hafiften ağıra doğru
sıralarsak ortada hangi meyve olur ?

A) portakal      B) kivi         C)  kavun

3)     850 gr  -  500 gr  -  1 kg  -  400 gr

Yukarıdaki ölçümlerle ilgili hangi çocuğun

söylediği doğrudur ?

A)

B)

C)

4) Bir bakkal 80 kg toz şekeri 4 kg’lık poşetlere
koymuş. Poşetlerin tanesini 23 liraya satmış.
Buna göre  kaç lira kazanmıştır ?

A) 20              B) 440           C) 460

5) Tezgahta ağırlıkları aynı olan 7 tane karpuz
bulunmaktadır. Bir karpuz 3 tane kavunun
ağırlığına eşittir. Her bir kavun 3 kg oldu-
ğuna göre karpuzlar toplam kaç kg’dır ?

A) 63               B) 9            C) 72

6) 30 kilogram  reçel yarım kilogramlık şişelere
konursa kaç tane şişe gerekir ?

A) 15              B) 50           C) 60

7) Aşağıda kütleleri verilen nesnelerden hangi-
sinin kütlesi yanlış yazılmış olabilir ?

A)                               50 g

B)                     2 kg

C)                     3 kg

8) Yanda tartılan etin 7

katını alacak olursak

kaç kg et almış oluruz?

A) 4 kg         B)  28 kg         C) 21 kg

9) Aynı ağırlıktaki 5 tane kavun toplam 20 kg

gelmiştir. Bir kasa çilek ise 2 kavun ağırlı-

ğındadır. Buna göre 6 kasa çilek kaç kg gelir?

A) 48             B)  46            C) 8

10)  Taner’in babası 72 kg ağırlığındadır. Taner’in

ağırlığı ise babasının ağırlığının
1

4
‘ünün 14 kg

fazlasıdır. Buna göre Taner kaç kg’dır  ?

A) 18              B) 32              C) 22

        

      

850 gr hepsinden ağırdır.

1 kg hepsinden ağırdır.

1 kg hepsinden hafiftir.
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